
「言葉も意味も知っていた」が４割弱

(n=1,383)

（％）

言

葉

も

意

味

も

知

っ

て

い

た

言

葉

は

知

っ

て

い

た

が

、
意

味

は

知

ら

な

か

っ

た

言

葉

も

意

味

も

知

ら

な

か

っ

た

無

回

答

39.0 31.7 27.5 1.8

食育の意味



４人中３人が「関心がある」

(n=1,383)

33.2 42.1 13.4 7.3 4.0

関

心

が

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

関

心

が

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

関

心

が

な

い

無

回

答

関

心

が

な

い

関心がある
（計）

関心がない
（計）

（％）

食育への関心



生活習慣病と食生活の乱れの問題が６割

自然の恩恵や食に対する感謝の念が
薄れているから

生活習慣病（ガン、糖尿病など）の増
加が問題になっているから

食生活の乱れ(栄養バランスの崩れ、不規
則な食事など)が問題になっているから

子どもの心身の健全な発育のために
必要だから

肥満や、やせすぎが問題になっている
から

食料を海外からの輸入に依存しすぎる
ことが問題だから

大量の食べ残しが多いなど食品廃棄
物が問題だから

ＢＳＥの発生など、食品の安全確保が
重要だから

有機農業など自然環境と調和した食
料生産が重要だから

食にまつわる地域の文化や伝統を守
ることが重要だから

消費者と生産者の間の交流や信頼が
足りないと思うから

65.6

51.1

42.3

37.3

31.8

30.0

29.4

25.3

11.0

10.3

66.1

0 20 40 60 80

（n=1,041）

（％）

食育に関心がある理由（複数回答）



「行動している」人が４割強

(n=1,383)

6.4 36.8 23.0 22.3 7.8 3.7

（％）

積

極

的

に

し

て

い

る

で

き

る

だ

け

す

る

よ

う

に

し

て

い

る

あ

ま

り

し

て

い

な

い

無

回

答

し
た
い
と
思
わ
な
い
し

、

し

て

い

な

い

行動している 行動していない

し

た

い

と

思

っ

て

い

る

が

実

際

に

は

で

き

て

い

な

い

食育に関する活動・行動



「他のことで忙しい」が41.0％で最も高い

「食育」の内容がよくわからないから

活動や行動をしたくても情報が入手で
きないから

食事や食生活への関心はあるが、他
のこと（仕事、趣味など）で忙しいから

食事や食生活への関心はあるが、食
費を安くすることの方が重要だから

食事や食生活を特に意識しなくても問
題はないから

自分や家族の食事や食生活に関心が
ないから

30.1

22.4

19.5

18.0

2.9

41.0

0 10 20 30 40 50 （％）

食育に関する活動・行動をしない理由（複数回答）

（n=735）



「ほとんど毎日食べる」が８割

(n=1,383)

ほ

と

ん

ど

毎

日

食

べ

る

週

に

２

～

３

日

は

食

べ

な

い

週

に

４

～

５

日

は

食

べ

な

い

無

回

答

ほ

と

ん

ど

食

べ

な

い

80.3 11.1

2.0

1.4

（％）

朝食を食べる割合

5.1



「20～29歳」が最も高い

６ ０ ～ ６ ９ 歳

７ ０ 歳 以 上

２ ０ ～ ２ ９ 歳

３ ０ ～ ３ ９ 歳

４ ０ ～ ４ ９ 歳

５ ０ ～ ５ ９ 歳

小 学 生 の 頃 か ら

中 学 生 の 頃 か ら

高 校 生 の 頃 か ら

高 校 を 卒 業 し た 頃 か ら

6.7

17.4

18.6

19.0

11.5

8.7

7.5

2.4

1.2

6.3

0 10 20 30 40

（n=253）

（％）

 朝食を食べなくなった時期



「食欲がない」が最も高い

減量（ダイエッ ト ）のため

朝食が用意されていない

食 欲 が わ か な い

時 間 が な い

朝食を食べるより寝ていたい

以前から食べる習慣がない

食べたり準備することが面倒である

26.1

19.0

10.7

4.7

4.0

3.6

30.0

0 10 20 30 40 （％）

（n=253）

 朝食を食べない理由（複数回答）



「はい」と「いいえ」ほぼ同数

無回答
2.2％

いいえ
45.8％

はい
52.0％

（n=1,383）

 現在の食習慣に対する改善の意欲



「関心がある」が９割弱

(n=1,383)

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば

関

心

が

あ

る

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば

関

心

が

な

い

関

心

が

な

い

関

心

が

あ

る

無

回

答

49.5 39.5 7.7

1.4

1.8

関心がある
（計）

関心がない
（計）

（％）

食品の安全について



「言葉も意味も知っていた」が最も高く63.3％

(n=1,383)

言

葉

も

意

味

も

知

っ

て

い

た

言
葉
は
知

っ
て
い
た
が

意
味
は
知
ら
な
か

っ
た

言

葉

も

意

味

も

知

ら

な

か

っ

た

無

回

答

63.3 17.9 17.4 1.4

（％）

メタボリックシンドロームについて


